SLJ — H. C. Andersen: Grdi racek
Prvo uro bomo imeli v zivo, nato boS z delom nadaljeval sam-a.

o Se enkrat sam najprej tiho, nato pa $e glasno preberi ta odlomek.

e V zvezek za SLJ- knjizevnost napiSi naslov H. C. Andersen: Grdi
racek

Odgovori na dolg nacin.
Cemu se je &udila mama raca, ko se je zvalil njen zadnji mladi&?
Kako je mama sprejela mladiCka na zacetku odlomka?

Kako se je obnaSala do njega takrat, ko so ga druge race teple?

> wnh e

Si priCakoval, da se bo mama tako obnasala? (Odgovor napisi v

petih povedih.)

MAT — Pisno sestevanje do 10 000
e Preglej, kako si naloge resil v sredo:

DZ, str. 44.
7|16 514|7 4 9 6
+]3,|4, +| 2] 9 + 4 1 9
a2 2 8|4]5 9 1 1
3 8 9 5 1 7 8
+ 8 8 + 1 7 9 + 1 4 4
+ 4.1, 7 3,6, 6 + 5,8,9
5 4 3 6 4 0 9 1 1
1. naloga
89 366 456 738 234
+ 41718 + 51817 + 21714 + 11612 +198
567 953 730 900 + 32929
831
2. naloga:
375
+ 11819 Odgovor:_Opero si je ogledalo 564 gledalcev.

564



e Zdaj bo$s pisno sesteval v obsegu Stevil do 10 000. Postopek
reSevanja je popolnoma enak kot pre;j.

V¢asih bos imel v raGunu vec¢ sestevancev. Pazi, da pravilno
podpisujes.
Na primer: 492 + 5709 + 88 + 1004 =
492
+35709

+ 88

+ 110,04 . s .
e Reseval boS ra€une brez prehoda, z enim
7 2 9 3 dvema ali ve€ prehodi. Kjer je prehod, to tudi
zapisi in ga uposteva,.

e DZ, str. 45 - modro polje
Racuna v tabelah sta ze reSena. Prvi je brez prehoda, drugi je s
prehodom, ki je tudi zapisan.

e ReSi preostale 4 racune. Pri dveh so prehodi Ze zapisani in le
izraCunas.

Pri drugih dveh sestevaj pisno po postopku. Ce tejes napre;j,
sproti zapisSi in upostevaj.

e Nastr. 45 reSi 1. in 2. nalogo.
e Na str. 46 reSi 4. nalogo.



